

潍坊启力家政服务
有限公司召开临时
股东会会议的通知

公司各位股东:

根据公司法及公司章程规定,公司定于2024年7月7日9时在山东省潍坊市潍城区福润得大厦综合楼1206室召开临时股东会会议。会议就本公司关于决议解散、成立清算组对公司债权债务情况进行清算事项进行相关表决。

于2024年8月13日8时在山东省潍坊市潍城区福润得大厦综合楼1206室召开临时股东会会议。会议就本公司关于确认清算组出具的清算报告、决定注销事项进行相关表决。

请各位股东亲自准时参加,逾期不参加的,将视为放弃。

对本次议案的股东表决权。公司最终依据表决形成股东会决议。

潍坊启力家政服务
有限公司

2024年6月21日

潍坊映贵保洁服务
有限公司召开临时
股东会会议的通知

公司各位股东:

根据公司法及公司章程规定,公司定于2024年7月7日9时在山东省潍坊市潍城区月河楼商业街第1座3单元1103号召开临时股东会会议。会议就本公司关于决议解散、成立清算组对公司债权债务情况进行清算事项进行相关表决。

于2024年8月13日8时在山东省潍坊市潍城区月河楼商业街第1座3单元1103号召开临时股东会会议。会议就本公司关于确认清算组出具的清算报告、决定注销事项进行相关表决。

请各位股东亲自准时参加,逾期不参加的,将视为放弃。

对本次议案的股东表决权。公司最终依据表决形成股东会决议。

潍坊映贵保洁服务
有限公司

2024年6月21日

公
告
声
明

电话预定办理业务

请认准

挂失公告

唯一办理处

电话:

8196667

15905360203

13605363988

QQ: 781592003

盛宴今晚启幕 举杯邀约一起来狂欢

欢聚潍坊·2024青岛啤酒畅享节将围绕“啤酒+”开展多样化狂欢主题活动

□文/图 潍坊日报社全媒体记者 刘伟 唐子雯

畅饮畅享,狂欢盛夏。6月21日晚,为期十天的欢聚潍坊·2024青岛啤酒畅享节将在潍坊鲁台会展中心盛大开幕。本届啤酒畅享节结合狂欢主题活动、热闹非凡的市集、美食小吃以及柯警“福仔”带队巡逻等活动,为潍坊“夜生活”注入热情与活力。

亮点多多,“可玩性”拉满

记者了解到,6月21日,欢聚潍坊·2024青岛啤酒畅享节开幕当晚将围绕“啤酒+”开展多样化的狂欢主题活动,有“啤酒+热舞”“啤酒+歌曲”“啤酒+美食”等,让游客在开怀畅饮的同时,感受到潍坊的独特魅力。其中,“啤酒+美食”汇聚龙虾系列、烤全羊系列、诸城外贸烧烤等20多种特色美食,为市民打造饕餮盛宴。

啤酒畅享节现场亮点多多,“可玩性”拉满。在启动仪式上,巨型青岛啤酒桶将是仪式的焦点。此外,啤酒畅享节期间将举办酒王争霸赛,为酒类爱好者提供展示自我的舞台;现场将设立“巴黎大事件运动空间”专属体验区,另设置3个打卡点,为观众提供各种有趣的互动游戏和活动;生活家营地以自然美学为主题,通过绿植、装饰品布置,营造原生态的户外生活氛围,游客可以在舒适的环境中感受大自然的美妙,体验生活的简单与纯粹;现场外围还特别设置了游乐园嘉年华和文创市集,碰碰车、旋转木马等二十多个娱乐项目以及独具特色的文创产品,将为游客带来无限欢乐与新奇体验。

另外,本届啤酒畅享节还将携手周边海上明珠乐园、奥体中心、谷德锦联动开展系列活动,着力打造具有烟火气、时尚潮流的夜经济新形象,激发消费新活力。

“福仔”将亮相,与市民互动

近日,潍坊公安发布消息,柯基警犬“福仔”将作为欢聚潍坊·2024青岛啤酒畅享节的“吉祥物”,于6月21日至23日晚间亮相活动现场。

据悉,6月21日至23日,“福仔”和它的战友们将在晚7时至9时在啤酒畅享节现场巡逻执勤,展示“福仔”服从科目、“福仔”气味搜索、警犬拔河体验等。此外,展示现场还将邀请粉丝和小朋友等进行互动,市民们可以近距离了解警犬工作。现场还将设置柯警“福仔”文创展区,展出二十余款文创产品。作为全国首只柯基警犬,“福仔”将为啤酒畅享节带来一份不一样的精彩。

为更好地保障市民朋友出行,我市将加大服务保障力度。啤酒畅享节停车区域车位充足,从鲁台会展中心始发的31路、59路、61路、88路、166路、167路6条公交线路将适当延长运营时间,让更多人体验啤酒文化与潍坊文化的相互交融。

吃凉面迎夏至



6月20日,在奎文区东关街道民生街社区,居民们在品尝夏至凉面。民间有“吃过夏至面,一天短一线”的说法,当天,该社区开展了“缤纷夏至迎‘面’而来”活动,社区工作人员准备好了夏至凉面,邀请居民们品尝,让节气文化融入老百姓生活中。 潍坊日报社全媒体记者 张驰

看漫画学节水



6月17日,潍城区城关街道曹家巷社区工作人员在张贴节水题材的漫画。为提升居民的节水意识,该社区开展了“看漫画学节水”活动,通过漫画向居民科普节水知识,让节水理念深入人心。 潍坊日报社全媒体记者 张驰

社区开设禁毒小课堂



为引导青少年增强禁毒意识,近日,奎文区大虞街道福寿街社区开展了“禁毒小课堂”活动。社区工作人员为辖区青少年讲解了新型毒品的特征、危害等知识,提醒青少年警惕新型毒品陷阱,筑牢思想防线。 潍坊日报社全媒体记者 王来臣 通讯员 王天慧



市民有机会搭乘“福仔”主题公益宣传巴士前往啤酒畅享节现场。



活动精心准备,为市民奉上啤酒盛宴。



啤酒畅享节搭建现场